
令和５年度　第１回　与進中学校運営協議会　会議録（要点記録）

1 令和５年５月２日（火）　９時３０分から１１時３０分まで

2 与進中学校　会議室

3 佐口　丈夫司、　小池　祥之、　中根　その美、　栗田　孝代、

間渕　宗親、　杉山　和希

4 吉田　みさ子

5 オブザーバー 石井　智也（長上協働センター所長）

村田　弘貴（長上協働センター主事　コミュニティ担当）

6 中村　達弥（校長）、田中　健之（教頭）、古橋　宏直（主幹教諭）

加藤　美希（ＣＳディレクター）

7 堀田　洋一（教育総務課）

8 なし

9 会議録作成者 加藤　美希（ＣＳディレクター）

10 会長の選出及び副会長の指名

　司会の田中教頭から、会長の選出について委員に意見を求めたところ、佐口委員を会長に

推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。また、その後、会長に選任された

佐口委員から栗田委員を副会長に指名する旨の報告があった。

11 議長の選出

　司会の田中教頭から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、小池委員から佐口

会長を推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。

12

（１）与進中学校経営方針

（２）今後の運営協議会について・意見交換

13

　司会の田中教頭から、委員総数７人のうち、６人の出席があり、過半数に達しているため、

会議が成立している旨の報告があった。

与進中学校経営方針について（今後の運営協議会について・意見交換を含む）

　議長の指示により、中村校長から別紙資料に基づき学校運営基本方針について説明があり

委員からは、以下の発言があった。

・十数年前は荒れた学校だったが、出来るだけみんなが学校に来たいと思う取り組みに

　期待したい。（佐口委員）

・授業を見学したところ、とても良い雰囲気である。長上地区には昔から純朴で粘り強く

　頑張るところがある。これは良いことなので大切にしていただきたい。（小池委員）

・一時期大変な時期があった。生徒、先生方が頑張って良い方向にある。民生委員が

　連携をとり、出来ることから始めたい。（栗田委員）

・グランドデザイン、温かく丁寧な指導で生徒に寄り添うところがとても良い。（小池委員）
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・外国国籍の生徒は習慣が違う。親の考え方が子どもに大きく影響してくる。親は主に

　仕事のことを考え、子どものことは考えていない。とても奥が深い問題。（栗田委員）

・散歩時や協働センターで生徒たちが先に挨拶をしてくれる。（中根委員）

・自治会や小学校であいさつ活動をしている。引き継がれていてとても良い。（佐口委員）

・ボランティア活動に与進中学校の生徒が沢山参加している。部活で活躍できなくても

　ボランティアで活躍している。協働センターまつりで青少年健全育成会バッチが紹介

　された。このバッチについて知りたい。（中根委員）

　→地域の活動、貢献した生徒にバッチが配られる。美術部の生徒がデザインした。

　　（田中教頭）

　→良い活動なので、もっと知らせた方がいい。

　　良いことをしたら、褒めてあげたい。（小池委員）

・部活動の費用が受益者負担になるので、大会で活躍する家庭への支援をしたい。

　資源物回収や地域からの補助で出来るよう、皆さんの力をお借りしたい。また、協賛

　している事がわかるポスターやステッカーを作り、協賛金を集めたい。（間渕委員）

　→「与進中を支援する会」が出来るといい。（小池委員）

　→PTAが意欲を持ってやらないといけない。意欲がないと途中で崩れてしまう。

　　継続が難しい面もある。（佐口委員）

　→バスケ部のように協働センターまつり等のイベントに参加するといい。（中根委員）

　→経済的に部活に入れない生徒がいると問題である。（栗田委員）

・登下校中、困ったとき交番以外頼れるところはあるか。（杉山委員）

　→健全育成会のこども１１０番を説明。（中村校長）

　→自治会長と連携して加盟店を増やしてほしい。（小池委員）

　→見直しを提案した方がいい。（栗田委員）

　→回覧を使う。学校からは毎年こども１１０番の連絡が来るので、学校側の対応は

　　しっかりしている。（佐口委員）

　→犯罪の予防になるので、住民にわかるように見直しし、自治会長は町内に知らしめる

　　ようにした方がいい。（小池委員）

・青色防犯パトロールがなくなったので、安全について見直す良い機会。（栗田委員）

　→コロナから活動がストップしている。（佐口委員）

　→イオンの店舗の見守り等、見守りが難しくなってきている。（小池委員）

　→コロナで止めてしまうことが多い中、やるべき事がはっきりしてきた。（佐口委員）

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。

その他報告事項

司会の田中教頭から、次回会議は、令和５年７月１１日（火）午前９時３０分から

会議室で開催する旨の報告があった。


